IouU- 919 gyaewjnoygs|o MMM

I Sao"gnao'yjeuwlijnoys|o T MMM

= (= O S v

2013 - 2012 Lol da 4

dagd) e ML ALY jualic

(L 7)J ) g yail)
P_4x10° (3 B=+v3 s A= 232 (2 b=12 5 a=38(
R= (2+x) x (8-x) -« R= % +6x+16- (4

I :(\/8+2\5+\/8—2\5>2 — 16+ 2136 — 28 (5

K=2V7 sl K= 28 : o K2 — 28

(s 3) SU g yaill

—12<ab<-2:5<2a-b<11 ¢ —1<a+b<38(l

25 > 343 li4ies 245 < 343 : o chase 33 526 ols (843) =27 5 (246) = 20: L (2
9-25>9-3/3:

(e 4, 5) ) (el
AB® | AC* — 12 ;
Bl (i Al \w,puguﬂgﬁjmjAB"’+Aczm"':obl{ - (1

BC? - 12

A %)) SEABC

CE=8: 0l s A il il ABG Sl o 5 55l o5 5218 e Juaxil:

— AC 2 .= AC 1
tanCE:E:7 3 SmCB\:EZE -

(B8 )l W (el
J<al lai (1

—04 5 Nc[AC| 5 M c[BC : 1 ABC&bdl & (2

(MN) // (BC) : 0l dpusSall Guillda 45 e G 5 (033)
MN=24(3

(s 2.5) s oy paill

. . = — 1
5 sk 533 & Auhanall Ayl 30 il Y ) BKF = BAC = 2(za° +54°) — 41° (1
(L A yall 4 38 5all Ay )3 (uld Chad

KE= AC 5 <ilhadl s AB=KF 5 (1 J'3) s BKF = BAC Ll (2
Chliie BKF 5 BAC CEll (3) (L) 39l ol ykad [KE] 5[AC) oY




